
CAPAE 

ORDEN DEL DIA: 

GOBIERNO DEL ESTADO 
DE CAMPECHE 

ACTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMI TÉ DE TRANSPARENCIA 
DE LA COMISIÓN DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL ESTADO DE 
CAMPECHE, CELEBRADA EL DIA 16 DEL MES OCTUBRE DEL AÑO 2023. 

En la Ciudad de San Francisco de Campeche, Capital del Estado 
de Campeche, siendo las 13:00 horas del día de hoy, 16 del mes 
de octubre del año dos mil veintitrés, estando reunidos en la 
sala de Juntas de la Comisión de Aqua Potable y Alcantarillado 
del Estado de Campeche ubicada en Av. Pedro Sainz de Baranda 
s/n, Loc. 311, Ah Kim Pech; el Lic. Álvaro Miquel Gutiérrez 
Castro Presidente del Comité de Transparencia, Licda. Paola 

Irazema Salinas Pech, Secretaria Técnica del Comité de 

Transparencia, Lic. Demetrio Joaquín Canepa Zetina, Primer 

Vocal del Comité de Transparencia, Lic. Edwin Guadalupe Segovia 
Martínez, Segundo Vocal del Comité de Transparencia; han sido 
ConvOcados para la apertura de las sesiones de este Honorable 

Comité, a continuación, se clan conocer los siguientes puntos: 

1. PRIMERO. - Pase de lista. 

GOBIERNO 
DE TODOS 

2. SEGUNDO.- Declaración de quórum, apertura de la sesión. 
3 TERCERO. - Lectura y aprobación del orden del día. 

4. CUARTO. - Se s omete a votación la apertura de la tercera 

sesión del Comité. 
5. QUINTO, - Se presenta el Proyecto del Documento de 

Seguridad para la Protección de Datos Personales . 

la 

6. SEXTO. - Se presenta una incompetencia que fue recibida a 
través de la Plataforma Nacional de Transparencia. 

7. SEPIIMO,- Se Somete a revisión documento de sequridad para 
protección de datos personales, así Como 

incompetencia. 
8. ocTAVO, - Clausura de la sesión del Comité. 
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DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA 

PRIMERO. - Se procede al pase de lista, el Lic. Álvaro Gutiérrez 
Castro, Presidente del comité de Transparencia; Licda. Paola 
Irazema Salinas Pech, Secretaria Técnica del Comité de 

Transparencia, Lic. Demetrio Joaquín Canepa Zetina, Primer 

Vocal del Comité de Transparencia, Lic. Edwin Guadalupe Segovia 
Martínez, Segundo Vocal del Comité de Transparencia, 

encontrándose presentes todos pertenecientes a la Comisión de 
Agua Potable y Alcantarillado del Estado ; 

SEGUNDO. - Habiendo quórum legal, Se declara instalada 

formalmente la sesión para proceder con el orden del día. 

TERCEROo.- Lectura y aprobavión del orden del día, aprobándose 
por unanimidad de los Voto de los miembros del Comité. 

cUARTO,- Se somete a votación la apertura de la tercera sesión 
del Comité de Transparencia, votando todos los integrantes por 
unanimidad. 

QUINTO. � Se presenta el proyecto del documento de sequridad de 

datos personales que deberán implementar las siguientes áreas: 

1. Dirección de Finanzas y Administración 

2. Subdirección de Recursos Humanos 
3. Subdirección de Recursos Materiales 

5. Unidad Jurídica. 

GOBIERNO 
DE TODOS 

4. Dirección de Obras 

6. Unidad de Transparencia 
7. Oficialía de Partes 
8. Archivo de Concentración 
9. Unidad de Planeación 

SEXTO. - Se revisa y resuelve la incompetencia turnada. 
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SEPTIMO. - Se somete a revisión el documento de seguridad de 

datos personales. 

de 

OCTAVO- Lic. Àlvaro Gutiérrez Castro, Presidente del Comité de 
Transparencia de este Ôrgano Descentralizado, declaró que 
siendo las 14:00 horas del 16 de octubre de 2023, se dio por 
Concluida la tercera sesión ordinaria del 2023 del Comité 
Transparencia de la Comisión de Agua Potable y Alcantarillado 
del Estado de Campeche, agradeciendo la asistencia a los 
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miembros del comité. 
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